

“时光在飞，我正跨越青春的门槛；日子在走，而我却已好久没有停留；蓦然回首，倏地发现记忆中许多美好的东西已随岁月流走，只留下浅浅的履痕……”站在2010年的岁尾，总有一丝特别的情愫在心头，譬如留恋、譬如骄傲、譬如展望……菁菁校园中的学子们，岁末年初很有些感想要表达。

本期策划 修伟华

2010，一堆忙碌的日子

本报记者 李飞



德兴街小学 吴骏宸

架子鼓演奏进决赛



2010年马上就要过去。回顾2010年，中国发生了很多大事，比如在上海举办的世界博览会，中国向世界展现了她的经济实力及综合国力，而在广州举办的亚洲运动会则向世界展现了体育大国的风范。

我迈入2010年后，也有了大的变化，首先我竞选上了德兴街小学的大队委员，这使我非常自豪，同时也感到了压力。再就是我通过自己的努力进入了“全国少儿才艺大赛”济南赛区架子鼓演奏的决赛。

历下实验小学 杜昱

成了全国“故事大王”



这一年里，作为班长，我处处以身作则，成绩一直名列前茅。利用周末时间坚持学习语言表演、钢琴、英语等。我还经常带头策划组织各种实践活动：和同学们一起到福利院看望小朋友，到荣军医院看望革命老前辈，一起义卖报纸为灾区捐款，一起捡

拾垃圾做“环保小卫士”等等。

“一分耕耘一分收获”。这一年我荣获了全国“最佳级故事大王”称号，获得了第十七届爱国主义教育读书活动“全国二等奖”。

胜利大街小学 鞠欣凝

军训让我学会了坚持



2010年是我的丰收年。10月，在全体大队委员的投票选举中，我光荣地当选文艺部大队委员部长，对我来说，这不仅是一种荣誉，更是一份责任。此外，爱好舞蹈的我还于2010年获得了山东省青少年舞蹈大赛双项一等奖。

这一年是我的成长年。令我难忘的是今年9月份的军训。第一天，天公便不作美，下起了小雨。拓展课徒步拉练、走钢丝、过云梯，短短的五天时间，我好像长大了，不再因想家而哭鼻子，我学会了坚强和坚持。

山大一附小 侯恩则

学会了复原
十几种魔方

山东新闻大厦 酒店大堂商铺招租

山东新闻大厦地处济南市繁华的金融商贸中心，是大众报业集团投资兴建的四星级五A智能化酒店。现酒店大堂内有黄金铺位若干个，面积在20-500平方米不等，未装修，适合作著名品牌商品、文化用品、书店、花店、书画、艺术品和高档礼品等项目的展示和销售。欢迎有经营实力的商家进驻。

难得商机，请勿错过！

联系人：宋小姐 姜小姐

联系电话：(0531)89936006 89936116 18653192823

还有几天就要到元旦了。我们将告别2010年，迎来崭新的2011年。

2010年，国家经历了很多大事。2010年，也给我留下了抹不去的印象。

2010年，我成功升入六年级，做了一名六年级小学生；2010年，我加入了山东电视台少儿频道小记者团，成为了《锵锵校园行》节目一名出镜小记者；2010年，我学会了复原十几种魔方，并取得了济南第一、山东第二的好成绩……

2010年，有欢笑也有泪水，有失败也有成功，有付出也有收获。2010年，无论再怎么精彩，那都已成为往事，我将会认真对待新的一年。

济南中学 党永伟

半夜起床
写作文一气呵成

我原本以为我是与众不同的存在，现在看来，我似乎和别人没有什么区别。这种对自己的认识时时刺痛我的心。我决心做些什么来证明我自己。我暗暗地复习，我用心地整理着数学错题本，曾经出过的错不允许自己重犯；我甚至曾在半夜里起床把构思好的作文一气呵成，然后继续酣睡。妈妈还以为我是在梦游呢。呵呵，她不知道我有多快乐。

日子充实而快乐。我也因为自己意识的觉醒而自豪。渐渐地，我品尝到了收获的快乐，对我的飞速进步，老师和同学们非常惊奇。这一年的紧张学习让我越来越觉得自己就是一个平凡的人！因为如果我没有足够的努

力，就不会优秀更不会超越。

我的2010啊，是一堆忙忙碌碌的日子。老师说我在进行着人生的积累，思想认识与知识的积累构成了我2010年的成长。

济微中学 孙安琪

学业重了，
活动也多了

2010年对我来说是很忙碌、很充实的一年。因为上初二了，不但学业担子重了，而且各种活动也随之而来。比如初二又增添了物理、化学两门功课，加上各科难度的增加，学习的压力大了。虽然这样，学习上的进步与每每攻克难题后的快乐，给我带来的动力还是很大的。每到年底，心里总会想起这一年来发生的有趣的或是烦恼的事，想想这一年犯的错误，反思一下，争取改掉它。

历城二中 赵梦诗

成功当选
学生会副主席

2010年时间的沙漏正在一点一点消逝，回首过去一年中发生的点点滴滴，有过苦，亦有过甜，在此时此刻一切都化作淡淡的花香，只闻到一股芬芳……

担任班长一职，尽职尽责，多次得到老师的好评。在老师的鼓励和支持下，我参加了年级学生会竞选，并成功当选学生会副主席一职。

在学习之余，从小喜欢跳舞的我还是学校稼轩舞蹈团的成员之一。2010年，我们在舞蹈老师的带领下编排了原创舞蹈《稼轩情怀》，荣获济南市舞蹈比赛一等奖等多个奖项。在老师的悉心辅导下，我们代表山东省于2月赴上海参加“全国第三届中小学艺术展演”，并取得二等奖的好成绩！虽然在训练中我们会很辛苦、很疲惫，但能取得这样的好成绩，我们每个人都为此感到欣慰，如同品一杯香茗，有苦涩，亦有清香……

山东师范大学 赵连珍

有干兼职的辛苦，
也有蹭课的收获

盘点2010年，感触挺多。记住了玉树地震、舟曲泥石流、上海火灾，为逝者悲泣，为生者祈福；关注了世博、嫦娥二号、广州亚运和残运会，撩拨我无限向往，并为之兴奋、雀跃。身边家人不错，朋友不错，自己也不错。回顾一下：有做兼职的辛苦，有去蹭课的收获；发表了几篇拙作给我鼓励，参加活动获了几个奖让我快乐。感觉自己成熟了许多，以平和的心态待人处世；懂得去放开拳头，拥抱生活；对未来有了初步的勾画，坚定梦想默默坚守。

这一年有遗憾，有收获，一言以蔽之——“时间回不到开始的地方，对于错过，别尝试挽留；对于得到，应充满感激；对于失去，谁能保证那本该是属于你的？”看看日历，总不忍心把2010年的最后一页翻过，告别这一年总有点舍不得。

山东大学 朗杰平措

让更多同学
了解西藏爱上西藏

责任对每个人来说都极其重要，在2010年我们成立了山东大学“藏文化传播协会”。成立这个协会的初衷是传播我们藏民族悠久灿烂的历史文化，加强藏族学生与其他学生之间的联系与交流，让更多其他民族的同学了解西藏，爱上西藏。

在这一年里我们协会开展了很多有关藏文化的大型活动。先后办了两次藏文化展览，举办了山大首届藏文化节文艺晚会。与济南市历城区红十字会合作举办了为玉树地震募捐活动。每周六晚上在各个校区巡回演出锅庄，并且免费教给其他民族同学。

我喜欢音乐，音乐在我的生命里是最美妙的东西，也是我生活中不可缺少的。在校园里我参加了各式各样的音乐比赛和演出，同时收获也很多，获得了校园十佳歌手第一名等称号。